



నమస్తే తెలంగాణ

ఫ్రాన్స్ ఎన్నికల ఫలితాలు

స్వేచ్ఛ, సమానత్వం, సౌభ్రాతృత్వం అనే నినాదాన్ని ప్రపంచానికి అందించిన ఫ్రాన్స్లో తద్దినమైన విలువలు కలిగిన మితవాద పార్టీలు అధికారంలోకి వస్తుండటం చారిత్రక చైత్రాగ్నినే కనిపిస్తున్నది. ఇటీవల జరిగిన ముర్రోవీయన్ యూనియన్ ఎన్నికల్లో మితవాద పార్టీలు బలపడటాన్ని చూసి ఫ్రాన్స్ అధ్యక్షుడు ఇమాన్యుయేల్ మ్యాక్రాన్ పార్లమెంట్కు మూడేండ్లు ముందుగా మధ్యతర ఎన్నికలు ప్రకటించారు. అయితే ఆయన ఎత్తుగడ వికలించి వ్యతిరేక ఫలితాలు వచ్చాయి. మ్యాక్రాన్ నేతృత్వంలోని మధ్యతర కూటమి వెనుకబడిపోగా, మెరైన్ లెవెన్ నేతృత్వంలోని తీవ్ర జాతీయవాద పక్షమైన నేషనల్ ర్యాబీ (ఆర్ఎన్) అనూహ్యంగా ముందుకు దూసుకువచ్చింది. జూన్ 30న జరిగిన ఈ ఎన్నికల్లో ఆర్ఎన్ కు 33 శాతం, వామపక్ష కూటమి న్యూ పార్టీలైట్ ప్రెంటుకు 28 శాతం, మ్యాక్రాన్ కూటమికి 20 శాతం ఓట్లు వచ్చాయి. తీవ్ర జాతీయవాదులు, వామపక్షవాదులు పోటాపోటీగా నిలువగా, మధ్యతరాలు చాలా వెనుకబడిపోయారని ఫలితాలు సూచిస్తున్నాయి. తొలి విడత పోలింగ్ అనేది ఒక రకంగా క్రికెట్ క్యాల్సిఫయింగ్ రౌండ్ లాంటిది. 577 స్థానాలు గల ప్రెంటు పార్లమెంట్లో 289 మ్యాజిక్ ఫిగర్. అంటే ఆ గీత దాటిన పార్టీ లేదా కూటమి అధికారం చేపడుతుంది. అయితే ఏ ఒక్క పార్టీకి గానీ, కూటమికి గానీ సుదృఢమైన మెజారిటీ రాకపోవడంతో నిబంధనల ప్రకారం 7వ తేదీన రెండో విడత పోలింగ్ జరుగుతుంది.



నింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

బిల్ గేట్స్, బిల్ క్లింటన్, టోన్ బ్లెయింట్లను చూపి, ఆధునికత ముసుగుతో తెలంగాణ సమాజంపై అత్యంత దుర్భాషలైన వివక్షలను చూపింది చంద్రబాబు పాలన. ప్రజాకాళాకారుడు, ప్రజా యుద్ధవాక గద్దర్ వెన్నులో తూటాలు దింపడంతో పాటు మరెందరో మెరికల్లాంటి నూతన ప్రపంచాన్ని నిర్మించగలిగే శక్తియుక్తులైనవంటి ఒక తరాన్ని నిర్మూలించింది చంద్రబాబు పాలన. తెలంగాణ జనసభ, మహాసభల పేరు మీద మరోసారి తెలంగాణ గొంతుక పైకి లేవగానే బిల్లి లలితను 16 ముక్కలు చేయించి చంద్రబాబు పరిపాలన. తెలంగాణ కోసం గొంతుకైన కవులు, కళాకారులు, రచయితలు, ఉద్యమకారులను నిర్మూలించి గురిచేసి తెలంగాణలో విస్మయాన్ని సృష్టించింది చంద్రబాబు పాలన.

తెలంగాణకు జరిగిన విద్యుత్ సరఫరా సమస్యలలో భాగంగా ఎందరో మహామహిళలు, మేధావులు, త్యాగిణులు, బుద్ధిజీవులు, కార్మికులు, రైతాంగ ప్రతినిధులందరూ గొంతు విప్పి తెలంగాణ సమాజాన్ని మేలుకొల్పాల్సి సమయమంది. ఆ సమయంలో అవార్డు కొత్తవల్లి జయశంకర్, బియ్యాల జనార్దన్ రావు, గద్దర్, కేకాబాబ్ జాదవ్, ఆర్.వి.బాబుగారి రావు, వివలక్ష్మ రామచంద్రమూర్తి, పాతర్ల వెంకటేశ్వర్ రావు, గాడి ఇస్మయ్య, వి.ప్రకాష్, పాశం యాదగిరి, మల్లెపల్లి లక్ష్మయ్య, ప్రొఫెసర్ పుంటా చక్రపాణి, జలసాధన సమితి దుర్గవల్లి సత్యనారాయణ, ఆ నాటికి సుప్రసిద్ధా కన్న కొండరాం వంటి మహా మహాలేఖలే తెలంగాణ కోసం వెలువల విధానాలు తమ వాదనను, గొంతును భిన్నరూపాలలో వినిపిస్తూ వస్తున్న సందర్భం. ఓ వైపు అణచివేతను ఎదుర్కొంటూనే, నిర్మూలన వ్యతిరేకంగా నిరదేశ్యమైన తెలంగాణ సమాజాన్ని చైతన్య పరిచి ముందుకు తీసుకుపోయే క్రమం.

ఆ సమయంలో విద్యుత్ సరఫరాలను చంద్రబాబు నాయుడు పాలన వారాకాక మరేదేవదానికీ గొప్ప ఉదాహరణ. బుర్రబాగ్ కాలనీలో తెలంగాణ సమాజం ఉలిక్కిపడింది. అందరినీ తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి, ఆవేదనకు గురిచేసింది. ఈ ఘటన నేపథ్యంలో అధికార పార్టీలో ఉంటూ ఈ అన్యాయాల పట్ల తొలిసారి నిరసన గానాన్ని విప్పి, 2000 ఆగస్టులో చంద్రబాబుకు జైతరం లేకపోయింది తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి, నాటి డిప్యూటీ స్పీకర్ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు. తెలంగాణ సమాజం ఒక కొత్త దైర్ఘ్యాన్ని సంతరించుకుంటూ ఆ రేఖ ఒక శంఖాదావాన్ని పూరించింది. అనేక మంది తెలంగాణవాదుల్లో కొత్త జనసత్కాలను, కొత్త ఆశలను రేపిస్తోంది.

ఆ తర్వాత జరిగిన మేధోమథనం, చరోపచర్యలు వెలసిన చంద్రబాబు తీరును నిరసిస్తూ 2001 ఏప్రిల్ 21న తెలుగు దేశం పార్టీ సభ్యత్వానికి, ఎమ్మెల్యే, డిప్యూటీ స్పీకర్ పదవులకు కేసీఆర్ రాజీనామా సమర్పించారు. 2001 ఏప్రిల్ 27న ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు నిరాదరంతో హైదరాబాద్ లోని కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ నివాసం జలదృశ్యంలో 'తెలంగాణ' అక్షరాలు రాసినట్లు తెలుగు దేశం పార్టీ నేతలు తెలుపుతున్నారు. తన శిష్యుడు రేవంకొండేటి తెలంగాణ సీఎం కావడంతో బాబుకు ఇప్పుడు కొత్త ఆశలు చిగురుకున్నట్లున్నాయి. 2014లో విభజన హామీలను గాలికొలిచేసి రాజకీయాలను చిత్తశుద్ధిని చంద్రబాబు... ఇప్పుడు హఠాత్తుగా హామీలంటూ డ్రామాలుంటున్న మొదటిసారిగా, నిజంగానే చంద్రబాబుకు విభజన సమస్యల గురించి చర్చించే ఉద్దేశం ఉందా? లేదా తన మనసులో ఇంతవైదా ఉందా? అనేది ఇప్పుడు అందరి మెదళ్లను తొలుస్తున్న ప్రశ్న.

సీఎంల భేటీ రాజకీయం-1



న ధోరణి మారినది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఏపీ విభజన చట్టంలోని సమస్యలు అంటూ కొత్త రాజకీయ వ్యూహాలను ఆయన తెరచి తీసుకువచ్చారు. వాస్తవానికి తెలంగాణ ఏర్పాటును ఓడిస్తే గట్టిగా వ్యతిరేకించింది. తెలంగాణ ఏర్పాటును సుతరాం ఇష్టం లేని చంద్రబాబు ప్రజలను మోసం చేసేందుకు నామమాత్రా వ్యాపారదండకం కోసం కేంద్రంపై అనేక రకాలుగా ఒత్తిడి తీసుకువచ్చారు. అయితే విభజన చట్టంలో అప్పటి యూపీఏ ప్రభుత్వంలోని రేఖ ఇవ్వారు. అనేక సంఘర్షణలు, చర్చలు, లాభియ్యాల తర్వాత తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా ఏర్పడింది. అయితే విభజన చట్టంలో అప్పటి యూపీఏ ప్రభుత్వం అనేక అంశాలను పొందవచ్చుంది. తెలంగాణ రాష్ట్రం పుట్టినప్పుడు, అప్పుల పంపిణీ సహా ఇతర అంశాలను జటిలంగా మార్చింది.

తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాత అనేక విభజన అంశాలు పరిష్కరించకుండా బీజేపీ సర్కార్ తెలుగు రాష్ట్రాలకు అన్యాయం చేసింది. తెలంగాణ అభివృద్ధికి విభజన చట్టంలోని కొన్ని అంశాలు అడ్డుగా ఉన్నాయని అప్పటి సీఎం కేసీఆర్ వాటి పరిష్కారం కోసం కేంద్రంపై అనేక రకాలుగా ఒత్తిడి తీసుకువచ్చారు. అయితే విభజన చట్టంలో అప్పటి యూపీఏ ప్రభుత్వం అనేక అంశాలను పొందవచ్చుంది. తెలంగాణ రాష్ట్రం పుట్టినప్పుడు, అప్పుల పంపిణీ సహా ఇతర అంశాలను జటిలంగా మార్చింది.

2014లో కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వంలో బీజేపీ భాగస్వామిగా ఉంది. అయినా విభజన చట్టంలోని

ఆ భేటీ వెనుక అసలు కథ

చరిత్రాత్మకమైన తెలంగాణ సాయుధ పోరాటం (1946-1951), 1969 ప్రత్యేక తెలంగాణ తొలి ఉద్యమం, 2001 మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమకాలాల్లో అనేకమంది ఉద్యమకారులను, సాధారణ ప్రజలను, కార్యకర్తలను కోల్పోయిన చరిత్ర మన తెలంగాణది. దశాబ్దాల తరబడి ఉనికి, అస్తిత్వం కోసం నిరంతరం పోరాడుతూ.. పోరాటాల వారసత్వాన్ని చూడుకున్నది మన తెలంగాణ.



గాణ రాష్ట్ర సమితి పేరిట పార్టీని ఏర్పాటు చేశారు. టీఆర్ఎస్ ఆవిర్భావం ఒక అద్భుతం. 14 ఏండ్ల ప్రస్థానం ఒక మహా ద్యుతం. విజయతీరాలకు చేరడం చెరిగిపోనీ చరిత్ర. అంతిమంగా రాష్ట్ర ఏర్పాటు, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్, ఆ తర్వాత పదేండ్ల పాలన గురించి అందరికీ తెలిసింది.

తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాడైన పదేండ్లకే తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని రాష్ట్ర ఏర్పాటును పరిపాలించి, వికటాక్షులకునే సీనియర్ల ప్రగతిభవనంలో కలుసుకునే ఒక దుర్ఘటన, చారిత్రాత్మక మోరచి తప్పిందని మన కండ్లముందే జరగబోతుండటం దుర్భాషకరం. అయితే గతాన్ని నిమరుచేసుకుంటే చంద్రబాబు పచ్చి అవకాశ వారంతో తెలంగాణవాన్ని అణచివేయాలన్న ప్రయత్నం చేసి విఫలమయ్యారు. గత్యంతరం లేక 2009లో మహాకూటమిని ఏర్పాటు చేశారు. ఓట్ల కోసం తెలంగాణ ప్రజల కాళ్ళ మొక్కలు. తెలంగాణ ఏర్పాటును అంగీకరిస్తూ కేంద్రానికి తీర్మానం అందజేశారు. 2009 డిసెంబరు 9న కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు ప్రకటన చేయగానే ఘేటంబయింది, భారత రాజకీయ వ్యవస్థలో అత్యంత మోరచాం రాజకీయ విలువలకు తిరో దశాభిన్న నాయకుడు చంద్రబాబు.

నిస్సర్గంగా అతకుముందు ఇచ్చిన మాటలు, చేసిన వాదనలకు భిన్నంగా తెలంగాణ వ్యతిరేకతను సరసంగా జెల్లించు కుని, విషం కక్కి ప్రకటన పూర్తియై, ఏర్పాటు మాత్రమే మిగిలుతున్న తెలంగాణను నాలుగేండ్ల పై చిలుకు ఆపగలిగింది చంద్రబాబు కోటి. చంద్రబాబు నాయుడును నిరంతరం ఎన్నంటి ఉండే మీడియా, ఆంధ్రా పాలక, పెట్టుబడిదారీ వర్గాలు తెలంగాణ ప్రజలను, సమజాన్ని పరిపాలించాయి. కానీ, అంతిమ విజయం దర్శాబడి అయింది. అయితే చరిత్రలో అత్యంత

తెలంగాణ ప్రజలు ఎదుర్కొన్న కష్టాలు, బాధలు, తెలంగాణ రైతాంగం అనుభవించిన క్రోధ చంద్రబాబు పాలనలో మరలత రెట్టింపయ్యాయి. తెలంగాణ చరిత్రను రక్షించే చర్యలు చేసిన పాలకుడు చంద్రబాబు. బూటకపు ఎన్కౌంటర్ల పేరుతో రక్తం పారించింది చంద్రబాబు పాలన. రెండు, మూడేండ్లలో నీళ్లు ఇచ్చే అవకాశం ఉన్న ఈ ఆధునిక యుగంలో దశాబ్దాల తరబడి ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా సాగదీసిన తెలంగాణ ప్రాణికులకు పెట్టిన పేరు పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు. అర్థిక సంస్కరణల పేరుతో, ప్రపంచ బ్యాంకు పరతులతో తెలంగాణ రైతుల నడ్డి విరిచింది చంద్రబాబు ప్రభుత్వం.

ఎందుకు తెలంగాణలోని ఏడు మండలాలను గుంజుకున్నారా? ఏపీ హైకోర్టు ఏర్పాటులో జరిగిన జాప్యానికి కారణమేమి? అప్పుట్లో గుంజుకోవడమే కాదు, ఇటీవల ఏపీ ఎన్నికల్లో గెలిచిన తర్వాత పార్టీ ప్రజాప్రతినిధుల సమావేశంలో నిస్సర్గంగా తాను ఎలా బెదిరించి ఏడు మండలాలను లాక్కున్నది కూడా ఏపీ ప్రజలు, పార్టీకి ఆయన వివరించారు. అసలప్పుడే సమస్యలను పరిష్కారం చేసుకోవాలన్న సోయి అప్పుట్లో ఎందుకు లేకపోయింది? ఒకవేళ కేసీఆర్ సహకారంలేకుండానే చంద్రబాబు స్వేచ్ఛా వ్యాసం చాదింది ఎప్పుడు? నాడు ఎన్టీఆర్ టీడీపీ బాగస్వామి కాబట్టి, చంద్రబాబు చెప్పినట్లు ప్రధాని మోదీ విసిరారు. అందుకే నడిజలాలు, ఉమ్మడి ఆస్తుల పంపిణీ, హైకోర్టు ఏర్పాటు వంటి పిల్లినన్నీ అంశాలను వాయిదా వేయమన్న దుర్భాషానికీ పాల్పడ్డారు చంద్రబాబు. జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో సమస్యల పరిష్కారానికి కొన్ని అడుగులు వేసినా.. కేసీఆర్ అనేకసార్లు చెప్పినట్లు తెలంగాణ వ్యతిరేకతలకా ఎప్పుడూ ఒకటే. దాన్ని తెలంగాణ సమాజం ఎన్నడూ మరచిపోదు. కొద్దిగా ఎత్తుకు, తక్కువ అంటే.

ఒకవేళ రేవంకొండే రెడ్డి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిగా రెండు రాష్ట్రాల మధ్య అసమర్థులకా ఉన్న సమస్యల పరిష్కారం కోసం వారే ముఖ్యమంత్రిలు అయితే, నిజంగా పరిష్కారం కావాలని అనుకుంటే గమనక. ఈ రాష్ట్రంలోని రాజకీయ వ్యవస్థలన్నింటినీ పిలిచి మొదటి అభివృద్ధి సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఉదాహరించింది. ఏయే అంశాలు ఎందుకు అసమర్థులకా ఉన్నాయి? ఏ మేరకు ఉన్నాయి? మనమేం వారేవ చూపాలి? ఏం అడగా? అని అనేక కనరత్న చేయాల్సింది. కానీ, అలా చేయలేదు. ఏ కనరత్న చేయకుండానే చర్చలకు వెళ్లడం ఎంత వరకు సమంజసం? చంద్రబాబు ఇలా తేలిక రాయగానే అలా రేవంకొండే ఎందుకు తలపాటుకున్నారు? చంద్రబాబు పంపిన లేఖ పైకి కనిపిస్తున్నది. కానీ, వారి మధ్య దశాబామంతి రోజూ నడుస్తున్నది. ఇప్పుడు తెలంగాణను పరోక్షంగా పాలిస్తున్నది చంద్రబాబే. రేఖా చంద్రబాబే నడుపుతారు. ప్రగతి భవనంలో కాలు మోపడం ద్వారా హైదరాబాద్లో 'నా పెళ్ళికి నడుస్తున్నది. నానే నడుస్తుంది' అని పరోక్షంగా ఆంధ్రా ప్రాంతానికి తెలియజేయడమే ఆయన ఉద్దేశం. తద్వారా ఆంధ్రా పెట్టుబడిదారీ వర్గాలను, తెలంగాణ వ్యతిరేక వర్గాలను సంఘటింపం చేయడమే చంద్రబాబు కుట్రలన్నీ. తెలంగాణ సమాజాన్ని ఇది కాలం రీకే తెలంగాణ వ్యతిరేకలకు కుట్రలనుంచి మనస్సును కాపాడుకుందాం. తెలంగాణను కాపాడుకుందాం.

ఒకవేళ నిజంగానే రెండు విడిపోయిన రాష్ట్రాలు తమ సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని అనుకుంటే ఇదే చంద్రబాబు రాష్ట్రం విడిపోయినప్పుడు 2014లో ఏపీ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నారని. మరి 2014 నుంచి 2019 వరకు చంద్రబాబు అప్పటి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను ఎందుకు కలిసి ప్రయత్నం చేయలేదు? ఈ రోజు చూపిన వారేవ ఆ రోజు ఎందుకు చూపలేదు? ఎందుకు సీదేరును గుంజుకున్నారు? (వ్యాసకర్త: రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మాజీ మంత్రి)

గురుశిష్యుల గూడుపురాణి!



తేజకూర రమేష్

బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న తొమ్మిదిన్నె రెండో తరం తెలంగాణ వైపు కన్నెత్తి చూసినందుకు గణగణ వణికినవారు ఇప్పుడు ఏకంగా తెలంగాణ సంపదపై అధిపత్యం కోసం ఎత్తుగడలు వేసుకుంటున్నారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ఆంధ్రా అధిపత్యవర్గాల కుట్రలను తెలంగాణ ప్రజలు తిప్పికొడుతూనే ఉన్నారు. తెలంగాణకు అవమానం జరిగిన ప్రతిసారి ప్రజలు ముక్తకంఠంతో తెలంగాణవాన్ని గట్టిగా వినిపిస్తూనే ఉన్నారు. గత డిసెంబర్లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో సర్కార్ మారడంతో సమైక్యవాదులు మళ్ళీ తెలంగాణ ఇప్పి కన్నెత్తారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో గానీ, తెలంగాణ అభ్యుదయంలో గానీ సమస్యలను రేపం చేసే వర్గం అయిన రేవంకొండే రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉండటంతో ఆర్థిక దివంగులను మరోసారి తెలంగాణ మీద ఆశలు చిగురుకున్నట్లున్నాయి.

నిజానికే రేవంకొండే రెడ్డి కాంగ్రెస్ సీఎం ఉన్నప్పటికీ.. ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు ఎప్పుడూ ఆయనను తమమాదిగా భావించడం లేదు. వైగా తెలంగాణ ఉద్యమంతో రేవంకొండే రెడ్డి ఎలాంటి పేరుబంధం లేకపోవడం, ఉద్యమకారులపై చూపే వికృతాభిమతి గత చరిత్ర ఉండటంతో ప్రజలకు ఆయనపై సమృద్ధం కుదరడం లేదు. దిక్కిరేగి రేవంకొండే కాంగ్రెస్లో ఉన్నప్పటికీ ఆయన అత్యు మొత్తం టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబుతోనే ఉండన్న విషయం ఆయన కాంగ్రెస్ శ్రేణుల నుంచి ఇటు తెలంగాణ సమాజం నుంచి సర్దుతూ వినిపిస్తున్నాయి. అంతేకాదు, తెలంగాణ ప్రజలు సీఎం రేవంకొండేని 'మావాడు కాద'నుకుంటుంటే.. సమైక్యవాదులు, టీడీపీ శ్రేణులు మాత్రం రేవంకొండేని ఓసీ చేసుకుంటున్నారు. 'మా సీఎం.. మా రేవంకొండే.. మా టీడీపీ ముక్క' అని ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణ అభ్యుదయ పదేండ్ల తర్వాత దండయాత్ర చేసేందుకు తెలంగాణ వ్యతిరేక శక్తులు ఒక్కటవుతున్నాయి.

ఏపీలో అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే చంద్రబాబు తెలంగాణపై పోకని పెట్టారు. ఏపీ పాలనాధికారం చేతిలో ఉండటం, కేంద్రంలో కింగ్ మేకర్ కావడంతో ఆయన

అంశాల పరిష్కారంపై చంద్రబాబు దృష్టి పెట్టలేదు. ఆ తర్వాత రాజకీయాలపై హైదరాబాద్ నుంచి విజయవాడకు మరగా మారారు. ఆ తర్వాత కూడా చంద్రబాబు ఎప్పుడూ విభజన హామీల గురించి కేంద్రంపై ఒత్తిడి తీసుకువచ్చారు. అంతేకాకుండా తెలంగాణలోని ఏడు మండలాలను అక్రమంగా ఏపీలో కలుపుకోవచ్చు. తెలంగాణలోని ఏడు మండలాలను ఏపీలో కలిపేస్తే ప్రమాణిక్యం చేస్తానని కేంద్రాన్ని బెదిరించేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఏపీలో అధికారంలోకి వచ్చిన రెండు వారాల్లోనే విభజన హామీలపై చర్చలుంటూ రేవంకొండే రెడ్డి రావుదండం తెలంగాణ ప్రజలు, ఉద్యమకారుల్లో అనేక అసమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఆయన కుట్రలపై తెలంగాణ సమాజం అందోళన చెందుతున్నది. నిజానికే విభజన హామీల పరిష్కారం రెండు రాష్ట్రాల మేలు చేసేదే. కానీ, విభజన చట్టాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని చంద్రబాబు తెలంగాణ ప్రభుత్వ వ్యవహారాలపై వెలువడితే మాత్రం మన రాష్ట్రానికి తీవ్ర నష్టం జరుగుతుంది. సీఎం రేవంకొండే రెడ్డితో ఉన్న సాన్నిహిత్యాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని తెలంగాణను విఫల రాష్ట్రంగా మార్చి, ఇక్కడి వ్యాపార సంస్థ

లేఖ టీచర్ పోస్టులు పెంచాలి!

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం వెనుక నిరుద్యోగుల పాత్ర ఎవరినది. మోగ డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ల ఇస్తామని, 25 వేల టీచర్ పోస్టులను భర్తీ చేస్తామని అనెట్టి ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ నేతలు హామీ ఇవ్వడంతో ముఖ్యంగా డిఎస్సీ అభ్యర్థులు ఆ పార్టీకి మద్దతుగా నిలిచారు. అంతేకాకుండా, ఎంతోమంది అభ్యర్థులు హాస్టం పార్టీకి మద్దతుగా క్షేత్రస్థాయిలోనూ పనిచేశారు. అయితే నిరుద్యోగుల వెక లనే మెట్లూ మలచుకొని, అందరిమెక్కిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పుడు వారిని విస్మరిస్తున్నది.

మోగ డిఎస్సీ అని చెప్పి, గత ప్రభుత్వం జారీ చేసిన 5089 టీచర్ పోస్టులకు అదనంగా మరో 6 వేల పోస్టులు జత చేసి 11,082 పోస్టులతో నోటిఫికేషన్ ఇవ్వడం సరికాదు. ప్రస్తుత నోటిఫికేషన్లో జిల్లాల వారీగా మార్పు.. చాలా తక్కువ పోస్టులున్నాయి. సూర్య అసిస్టెంట్ పోస్టులు సింగిల్ డిజిటైజేషన్ ఉండటం గమనార్హం. ఎన్నో పోస్టులు కూడా తక్కువ సంఖ్యలోనే ఉన్నాయి. దీంతో తీవ్ర పోటీ నెలకొన్నది. ఖాళీలు ఉన్నప్పటికీ భర్తీ చేయకపోవడం విచారకరం. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన టీచర్ బదిలీలు, ప్రమాణ్య ద్వారా సమూహంగా 10 వేల ఉపాధ్యాయ ఖాళీలు ఏర్పడే అవకాశం ఉన్నది. ఈ ఖాళీలను కూడా ప్రస్తుత డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్లకు జతచేయాలి.

సమస్యలను లేకనే అమాయకులు బలి!

ఉత్తరప్రదేశ్లో వైద్య రంగం అధ్వానంగా తయారైంది. సరైన సమయంలో చికిత్స అందకపోవడంతోనే వ్యతిరేక ఫలితాలతో అమాయకులు చనిపోయారు. రాష్ట్రంలో కొత్త వైద్య కళాశాలలను నిర్మిస్తున్నామని చెప్పన్న యోగి అధిష్టానాథ్ సర్కార్ ఉన్నవాటిని భ్రష్టుపెట్టింది. రాష్ట్రంలో హెల్త్ కేర్ పాలిటికల్ హెల్త్ సైన్ ముఖ్యమంత్రి యోగి అధిష్టానాథ్ దృష్టినిసార్చున్నారు.

Advertisement for 'Kamath's Money' featuring a man and text: 'Kamath's Money... అంతే అధిష్టానాథ్!'. Includes a small image of a man in a red cap.